1 . v. 4 >0
V1 — x V1 — x?
—2lx+ 1|— 3x <0
AU Vx—2
1 X
. >
41=X 1- x*
A
> X
A-x A-x*
A4-x¥ 2 x\U4-x
'\/(4-)()@4-)() > x V4-x

[AxeR]
O {J—%?O => X <4
A-x%50 => xT< 4 =>-{< X <4

[ c.e. —4<x<4l

A

S

v

-1<x <4



T — 40 X=-2 20 => X>2
—2[x+4|-3x < © ~z[x+4l € 3 x 2 |x+4l 7 -3x%

X >2 X>22 X >2

X 2?2 X>2

{2(x+4)<3>< V [2(x+1) »-3x

2x4+2 £ 3X 2x+2 >=-3%
V4
X222 X 2
\'4
X>2 x2>2
X >2 x> -2
5
\'
x22 X2
X >2 \4 X772 = X 7?2
(j 4 x¢Ad

Q{ SiSTEma  IHPoSSI Bl 2&5”?
C@ X 52



“f[8 Nel trapezio rettangolo ABCD la base maggiore

“~ ABelabase minore CD misurano rispettivamen-
te 15 e 12 e l'altezza AD misura x. Prolunga i lati
AD e BC e, detto P il loro punto di intersezione,
determina per quali valori di x il perimetro del 4%

triangolo ABP ¢ minore di 60. [0 < x < 4]
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